

ФАКТЫ. СОБЫТИЯ. ОБЗОР

Серебряные волонтеры грязи не боятся

Серебряные волонтеры активно включились в двухмесячник по благоустройству г. Назарово. Несмотря на начавшиеся садово-огородные работы, они нашли время для очистки территории родного города от накопившегося за зиму мусора. Дружная команда в количестве двадцати неравнодушных человек смело взялась за дело.

Экологическим Советом города Назарово организован раздельный сбор мусора, не вызвавший затруднений в его сортировке. Пластик был отправлен на переработку. Заметно преобразился берег речки Ададымка, где потрудились серебряные волонтеры. Вот только у них вызывает негодование поведение местного населения, засоряющего территорию бытовым мусором. Так и хочется к ним обратиться: «Уважайте труд немолодых уже пенсионеров!».

Финальной точкой субботника стало вкусное чаепитие на свежем воздухе от постоянного партнера комплексного Центра социального обслуживания.

Галина СЕРЕБРЯКОВА. Фото автора



Угольщики приняли участие в мероприятиях Дня Победы



Виктор Губанов лично поздравили ветеранов - Дмитрия Даниловича Абрамова, Николая Тимофеевича Малышева и Степана Ивановича Атаманюка и вручили им подарки от предприятия и открытки, сделанные детьми сотрудников.

- Такие встречи, разговоры, рукопожатия очень важны для ветеранов, - отметил Юрий Прокопьев, руководитель Назаровского разреза. - Ветераны должны знать, что они не забыты на родном предприятии, мы чтим и помним их боевые и трудовые заслуги. К сожалению, их здоровье сегодня все слабее, и они не всегда могут присутство-

День Победы - особый праздник, который на Назаровском разрезе празднуют с особым чувством. И это неспроста. Не один десяток назаровских горняков побывал на фронтах Великой Отечественной войны, а затем строил и развивал угледобывающий разрез. К сожалению, спустя 74 года после окончания войны в живых ветеранов предприятия осталось всего пятьдесят тружеников тыла и три участника военных событий. В знак уважения и признательности все они получили выплаты от СУЭК ко Дню Победы, а трое из них накануне 9 Мая встречали у себя гостей с родного предприятия. Руководитель Назаровского разреза Юрий Прокопьев и директор по персоналу и трудовым отношениям



ИНФОРМЛЕНТА

Заразиться корью можно через вентиляционную шахту от соседей

Этим заболеванием уже болеют в Новосибирской, Рязанской, Свердловской областях, Санкт-Петербурге, Севастополе и Симферополе, а также республике Дагестан. В Красноярском крае пока случаев кори не выявлено. Но это не значит, что можно не беспокоиться. Корь - одна из самых заразных болезней в мире. Заразиться можно даже дома. Вирус легко распространяется по вентиляционной шахте здания. Один больной сосед способен вызвать эпидемию. Если говорить о причинах роста заболеваемости корью грубо, то в бедных странах главная причина - нехватка вакцин, а в более развитых, включая Россию, - глупость. Глупостью в данном случае стоит назвать позицию так называемых антипрививочников. Люди, склонные к теориям заговоров, не верят в необходимость прививки для своих детей и даже полагают, что прививки вредны. Тем самым непривитые дети рискуют заболеть тяжелым заболеванием, для которого нет специфического лечения, а вот последствия этого заболевания могут быть самыми тяжелыми, вплоть до гибели. Смертельную опасность кори придают возможные осложнения. Среди них - пневмония, энцефалит, отек головного мозга. Единственным способом победить корь остается массовая вакцинация. В Назаровской поликлинике есть в наличии все необходимые препараты. Прививки ставят бесплатно. Для этого необходимо обратиться в регистратуру. Вакцину необходимо ставить как детям, так и взрослым.

С могил на кладбище города украли цепи ограждений

Неприятный сюрприз в канун Родительского дня ждал назаровцев, которые решили навести порядок на могилах близких. На кладбище разграбили, по меньшей мере, несколько десятков захоронений. Корреспондентов агентства новостей пригласила увидеть это безобразие семья пенсионеров Белоглазовых. Супруги прилетели из Омска и сразу отправились на кладбище - привести могилы родителей в порядок. На месте их ждал неприятный сюрприз - с ограждений пропали металлические цепи.

В таком же состоянии соседние могилы. Люди убираются, разводя руки, они искренне не понимают, как можно до такого опуститься. У Галины Васильевой рядом покоятся отец, муж и сын. И все три могилы успели разграбить. При этом одно из ограждений было установлено еще 30 лет назад. В полиции ситуацию никак не комментируют - заявлений не поступало. Посчитать ущерб не представляется возможным, так же, как и оценить моральный вред и этическую сторону произошедшего.

Как рассказали очевидцы, две недели назад на кладбище увидели подозрительного мужчину. Отметим: пока вандалы украли только те цепи с ограждений, что легко снимались. Приваренные металлические элементы остались нетронутыми. Повторится ли воровство - остается только гадать. Очевидно, что украденные цепи поступят на металлобазы, где имеют право их принять, ведь это не надгробья.

Получить пакет документов стало возможным по одному заявлению

Такая услуга, как комплексный запрос, предоставляется в многофункциональном